

█ 新潟市食文化創造都市推進会議

― 食文化による地域活性化セミナー ご案内

新潟市食文化創造都市推進会議*では食文化による創造的なまちづくりの推進のためセミナーを開 催します。セミナー終了後には交流会も開催します。会員以外の方の参加も大歓迎ですので、ぜひお 気軽にご参加ください。

<食文化による地域活性化セミナー>

▶期日:平成29年 1月30日(月) 午後3時から

▶会場:万代シルバーホテル 5階 万代の間、昭和の間

▶定員:80名 ▶参加費:無料

▶プログラム(予定):

1 新潟市食文化創造都市推進会議について

2 講演 「文化的な価値から見る食コンテンツ(仮) |

にいがた食の陣実行委員会 実行委員長 講師

株式会社サイト 代表取締役社長 能登 剛史氏



2002年、新潟商工会議所と新潟総踊り祭実行委員会を設立し、副会長に就任。同年第1回新潟 総踊り祭を開催し、50団体2500名が参加。2004年には新潟でかつて行われていた盆踊りを現代 的に再現しようと新潟下駄総踊りを制作し、県内外、海外でも公演。2010年の第9回では参加者1万 3000人、観客32万人、経済効果34億円となった。

2013年4月、伝統芸術の祭典アートミックスジャパンを企画し開催、総合プロデューサー就任。 2015年4月、にいがた食の陣実行委員会実行委員長に就任。

3 食文化創造都市推進プロジェクト*事業報告会(午後4時15分から)

※以下の3事業のうち2事業を自由に選んで聴講いただけます。

- ・食用菊りゅうのひげ復活プロジェクト(りゅうのひげ会)
- ・知って!食べて!作る!プロジェクト∞(エイト)~ミツバチからの贈り物~

(稲花-ineca-食べる通信from新潟)

・世界に羽ばたく新潟清酒!~新潟清酒と食の魅力を英語で伝えるプロジェクト~

(にいがた清酒達人検定 金の達人有志の会)

*食文化創造都市推進プロジェクトとは

食文化創造都市推進会議の会員(企業・団体、個人)が実施する取り組みで、新潟市の食文化や食に関 する産業の新たな魅力を生み出すなどの効果が期待されるとして採択された事業です。平成28年度は 13事業が採択されました。

<交流会(会費制)>

▶時間:午後6時から(セミナー終了後)

▶会場: 万代シルバーホテル 5階 万代の間 **▶定員:60名**

※参加を希望される方は1月20日(金)までに別紙「参加申込書」にてお申し込みください。

※駐車場が限られていますので可能な限り公共交通機関等でお越しください。なお、お車でお越しの 場合は万代シテイ第一駐車場または第二駐車場をご利用ください。駐車券持参で3時間までの無 処理を行います。

※交流会での名札として使用しますので、名刺をご用意ください。

*新潟市食文化創造都市推進会議とは

新潟市の魅力である「食文化」をさらに磨きあげ、市内外に広く発信し、交流人口の拡大や地 域産業の活性化を図ることを目的に、平成26年8月に設立されました。

食文化発展に関する会員の取り組みを支援するほか、食に関わる人たちを結ぶネットワーク 構築を目指しています。ぜひ皆さまもご参加ください。